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обслуговування та зберігати довіру й повагу пацієнтів; формувати 

позитивний імідж закладу охорони здоров’я, сприяти його 

конкурентоспроможності. 
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МЕХАНІЗМ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ В РЕСУРСНОМУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Перед територіальними громадами постає завдання 

вироблення й реалізації ефективних механізмів їх розвитку. 

Ключове місце тут посідають публічні закупівлі, які виражаються у 

вигляді придбання замовником товарів, робіт і послуг у порядку, 

встановленому законодавством України про закупівлі [1].  

Основним законодавчим актом у сфері закупівель в Україні є 

Закон України «Про публічні закупівлі». Окрім цього, система 

закупівель включає ряд нормативно-правових актів, які регулюють 

проведення закупівельних процедур, визначають права та 

обов'язки учасників, встановлюють порядок проведення та 

контролю за закупівлями. До основних з них належать: Постанови 

Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти, що 

видаються Уповноваженим органом, а саме Міністерством 

економіки, інші нормативно-правові акти, які визначають порядок 

проведення закупівель, встановлюють правила організації та 

проведення закупівельних процедур [2].  

Для забезпечення ресурсами територіальних громад існують 

різноманітні механізми та інструменти публічних закупівель. 

 Одним з них є використання електронних майданчиків, які є 
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платформами, що дозволяють проводити закупівлі в електронному 

форматі. Електронні майданчики закупівель в Україні - це 

спеціалізовані інтернет-платформи, на яких проводяться торги та 

закупівлі товарів, послуг або робіт за допомогою електронних засобів. 

Ці майданчики використовуються замовниками (зокрема і 

територіальними громадами) для організації та проведення процедур 

закупівель у відповідності з вимогами законодавства про публічні 

закупівлі в Україні. Завдяки проведенню електронних закупівель 

через електронні майданчики процеси закупівель стають більш 

прозорими та відкритими, оскільки інформація про тендери 

доступна для громадськості, а дотримання процедур закупівель, 

включаючи аукціони, конкурентні торги та інші, сприяє зменшенню 

можливостей для корупції та необ'єктивних угод між учасниками 

закупівельних процедур. Електронні майданчики дозволяють 

замовникам та постачальникам здійснювати торги та проводити 

закупівлі ефективно та швидко, що сприяє зменшенню часу та 

витрат на процедури. Використання електронних майданчиків 

створює передумови для здійснення контролю та моніторингу за 

проведенням закупівельних процедур, що сприяє додержанню 

законодавства та уникненню порушень. 

Важливим для забезпечення ефективного використання 

ресурсів територіальної громади, якості соціальних послуг, 

відстеження процесів закупівель, виявлення можливих порушень 

при їх проведенні є: 

- проведення аудиту потреб та планів закупівель; 

- моніторинг закупівель, який сприяє покращенню контролю та 

управління в сфері закупівель; 

- застосування процедур конкурентного відбору, який включає в 

себе використання відкритих та прозорих конкурсів для вибору 

постачальників, що дозволяє отримати найкращі умови та ціни; 

- застосування інноваційних підходів, сучасних технологій, таких 

як інноваційні партнерства та енергоефективні рішення; 

- розвиток механізмів громадського контролю, зокрема, 

залучення громадських організацій та активістів до моніторингу 

закупівель, що може допомогти у виявленні порушень та забезпеченні 

додержання принципів прозорості та відкритості; 

- використання при проведенні закупівель електронних 

платформ ProZorro та Prozorro Market [3]. 

Також, публічні закупівлі необхідно використовувати як 

інструмент стимулювання економічного розвитку та конкуренції в 
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громадах, що може мати значний вплив на місцеве господарство та 

підвищення життєвого рівня мешканців. Територіальні громади, як 

замовники, можуть надавати перевагу місцевому малому та 

середньому бізнесу при проведенні дрібних неконкурентних 

закупівельних процедур. Прикладом цього може бути залучення 

місцевих постачальників та виробників до участі в закупівельних 

процедурах, встановлення квот для місцевого бізнесу, або обмежень 

на участь в торгах для великих компаній. Це допоможе сприяти 

розвитку місцевих підприємств та підтримці підприємницької 

ініціативи, збільшенню виробництва та послуг в громадах, а також 

зменшенню залежності від зовнішніх постачальників. 

В рамках закупівельних процедур Замовники можуть 

пропонувати стимули для розробки та впровадження інноваційних 

технологій та рішень, що сприятиме розвитку та модернізації 

місцевої економіки, а також підвищенню конкурентоспроможності 

громад.  

Публічні закупівлі можуть стати стимулом для розвитку 

локальних ринків, підтримки місцевих виробників та 

постачальників, збільшення місцевої конкуренції. Це дозволить 

зміцнити місцеву економіку та сприяти створенню нових робочих 

місць у громадах, підвищенню якості та ефективності надання послуг 

та виконання робіт, а отже, зробить громади більш привабливими для 

життя та бізнесу, а також створить передумови для підвищення рівня 

задоволеності мешканців послугами, наданими органами місцевого 

самоврядування. 

Отже, дотримання законодавства в сфері закупівель, 

використання запропонованих вище механізмів та інструментів, 

сприятиме ефективному використанню ресурсів територіальних 

громад та удосконаленню їхнього розвитку. 
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